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ATTIVITA’ PER I PROPRI SOCI NELLA STAGIONE SPORTIVA 2016 – 2017

Caro socio,
Quest’anno il Club festeggia i 15 anni dalla sua fondazione; vogliamo ricordare questa data con iniziative che mettano in risalto quanto questo Club è cresciuto e si è distinto per impegno civile e culturale oltre che per la passione per la Roma.
Sai già che abbiamo un sito web con il quale puoi essere aggiornato sulle nostre attività per l’anno sportivo (www.eurtorrino.net). Ti invitiamo a consultarlo spesso anche per essere al corrente  delle iniziative dell’UTR a cui interveniamo. 
Anche su Facebook potrai trovare tutte le informazioni che riguardano il nostro club. Inoltre  al socio Massimo Diana (max.diana@fastwebnet.it –  3475470821) che cura la pagina web possono essere inviate foto, richieste e articoli affinchè vengano pubblicati sul nostro sito.
Per svolgere al meglio la nostra attività, che speriamo avrai apprezzato partecipando alle tante iniziative che abbiamo organizzato, resta fondamentale il tuo contributo. Pur avendo mantenuto inalterata la quota di iscrizione al Club, abbiamo dovuto ritoccare leggermente quella del rinnovo, che ti invitiamo a versare al più presto alla nostra socia Gloria Simonetti che anche quest’anno sarà la nostra tesoriera. 
Vi ricordiamo che la validità della tessera coincide con la durata della stagione sportiva, quindi per partecipare alle nostre iniziative dovete aver rinnovato la tessera.
Gloria Simonetti	gloriasimonetti@alice.it		 338 5923333
TESSERAMENTO: 	Quota annuale sociale nuovi iscritti		10€
	Rinnovo annuale 		  8€
	Giovani fino a 12 anni 	                          gratuita





TRASFERTE ALL’ESTERO
Per le trasferte all’estero  diamo indicazioni a tutti i soci, che non si organizzano da soli, di rivolgersi all’agenzia turistica ”Spagnamania” con il quale il Club collabora. 
Per ogni ulteriore informazione:  Enzo Del Poggetto delpogo@libero.it	3473677657



TRASFERTE IN ITALIA
 
In base alle date delle partite della Champions o Europa League, che  vedrà molti dei nostri soci già impegnati a seguire la squadra, abbiamo individuato alcune trasferte in località raggiungibili con andata e ritorno in giornata che organizzeremo col pulman:

18.9   FIORENTINA ROMA   
30.10 EMPOLI  ROMA 
09.04 BOLOGNA ROMA
23.04  PESCARA ROMA

Si ricorda ai soci che per partecipare alle trasferte in Italia bisogna essere in possesso della Tessera del tifoso o della Away Card.
Si ricorda altresì, che le date possono subire un’anticipazione a causa degli impegni della Roma in Europa.  
Per informazioni rivolgersi a : Massimo Diana (3475470821) o Manuela Rizzi (3935729584)


INIZIATIVA ASSIEME ALL’UTR PER FESTEGGIARE IL 15° ANNIVERSARIO

Vi verrà comunicato per tempo data e luogo dell’evento.


CONCERTO DI NATALE

Per ricordare Federica Del Poggetto è previsto un concerto di Natale organizzato dalla scuola di Musica di cui era allieva Federica, la cui data ,  prevista nel mese di Dicembre, vi verrà tempestivamente comunicata.
 Rivolgersi a  Enzo Del Poggetto delpogo@libero.it	3473677657

INIZIATIVE CULTURALI
Sono previsti  2 spettacoli teatrali con attori tifosi della Roma, che nelle loro rappresentazioni riprendono temi vicini alla romanità:
giovedì 10 Novembre “I sorrisi del portiere” con Rodolfo Laganà al Teatro Tirso de Molina
venerdì 20 gennaio      “Migliore” con Valeri Mastrandrea al Teatro Ambra Jovinelli.
 
[bookmark: _GoBack]E’ prevista una visita guidata alla Galleria Borghese e al Quirinale, presumibilmente nelle date vicino alle pause di campionato previste per 8 Ottobre, 12 Novembre e 26 marzo.
Rivolgersi a Federica Marinotti    f.marinotti@hotmail.it  (3480189787)






SOLIDARIETA’
Prevista  l’iniziativa all’ospedale  Sant’Eugenio,  che sarà la Befana Giallorossa per i piccoli malati dell’Ospedale, ai quali contiamo di portare doni e forse la visita di un calciatore o di qualche artista.
Responsabili:
Cinthia Lobascio       cinthia.lobascio@libero.it                               (338 6175147)
Marco Del Poggetto   marco.delpoggetto@gmail.com		   (3490504952)

ALFIERI
Come ogni  anno i soci che vogliono assistere alle partite  della A.S.Roma dalla Tribuna Tevere dello stadio Olimpico, portando lo striscione del club, debbono inviare la loro richiesta tramite mail o sms alla nostra socia: Silvia Cianfarani  silvia.cianfarani@hotmail.it (3485785772)
Vi invitiamo a scegliere in base al calendario e ai vostri impegni personali fin d’ora le partite a cui vi interesserebbe partecipare in modo da consentire al Club di predisporre un elenco.  Qualora le richieste per una partita fossero superiori alla disponibilità consentita al Club saranno inseriti i soci più presenti alle attività del Club.

CONVENZIONI
Si ricorda ai soci che, presentando la tessera presso gli esercizi commerciali sotto indicati, si avranno sconti e facilitazioni.
· Blue Sport - V.le G. Imperatore 167 e Centro Commerciale “Euroma 2” (Eur).
· Spagnamania Tour Operator  Via Oderisi da Gubbio 13a  www.spagnamania.eu
· RG Gomme di Roberta Gianni Largo Piero Bargellini   39- 40 robgianni@tin.it
· Sanco – Sanitaria/Ortopedia – Piazza A:Meucci, 6c – tel 065594526/065583754
        Vendita e noleggio di :Ausili per Anziani – Disabili e lungo degenti –Elettromedicali
         perDiagnosi – Terapia e Fisioterapia – Tecnico Ortopedico in sede
        Convenzioni ASL e INAIL
· Almadue Stampa Grafica-Via di Tor Pagnotta, 392  mail: almadue@almadue.it
· B&B LA CASA ROTTA” in Via Nardecchia 58 a San Felice Circeo (LT).

Responsabile              Enzo Del Poggetto           delpogo@libero.it		(347-3677657) 







INVITO AL SOCIO

Spero che ti sia gradito il nostro programma e mi auguro di vederti alle iniziative invitando anche i tuoi amici Romanisti  a visitare il nostro sito e a unirsi a noi nel seguire con passione la squadra. Mi aspetto anche un contributo di idee che ci aiuti a rinnovare le nostre iniziative o ad integrarle.
Ti ricordo di comunicare variazioni di numero telefonico e/o mail tempestivamente al nostro socio Massimo  in modo da poter essere raggiunto dalle nostre comunicazioni.
La vostra collaborazione è preziosa per il Club, perché vorremmo che tutti si sentano parte di un piccolo progetto in cui ognuno a modo suo con il suo piccolo contributo dia idealmente quella spinta alla squadra affinchè si possano raggiungere obiettivi che ci mancano da troppo tempo.
Grazie, vi aspetto

Il Presidente
Mara Mancini
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